

16年後

香港文匯報訊(記者翁舒昕 廈門報 道)日前,閩南語歌曲《愛拚才會贏》 的詞曲作者、台灣著名音樂人陳百潭攜 新專輯《贏的咱的名》亮相福建廈門。 據了解,這是陳百潭暌違16年後再發個 人專輯。

祖籍福建晉江的陳百潭,這些年頻繁 來往於中國內地和台灣之間。他尋找靈 感並創作了一百多首歌曲,從采風、創 作到進入製作階段,再發新專輯的計劃 醞釀了十年之久。陳百潭表示,看着中 國這些年的發展,他覺得:「現在是時 候發新片了。」

在《赢是咱的名》專輯中,陳百潭通 過十首全新創作的勵志+情感歌曲,向 這些年一直默默關注、追隨他的歌迷展 ■陳百潭攜新專輯《贏是咱的 示他的人生態度和豁達心態。他也意圖 名》再戰兩岸閩南語歌壇

用勵志向上的同名主打歌《贏是咱的 名》,超越前作《愛拚才會贏》,重新 引領一陣「努力打拚」的龍捲風。



香港文匯報訊(記者 許亞飛 蘭州報道)他只 有初中文化卻自己寫歌自 己唱,他無法站立卻足跡 遍佈大江南北, 他臉部肌 肉不聽使喚卻用氣息和下 顎唱出字字清晰的歌曲。熱 愛音樂的他走到哪裡,演唱 會就開在哪裡。日前「漸凍 人」楊學峰的個人演唱會第 28站在蘭州舉行,當晚楊學峰 曲《好好活着吧》,其感情真 唇根本無法動彈的歌手。之後他 將寫給父親、朋友的歌曲《他的 背影》、《聞蓮香》、《劉一 不如老老實實在家呆着,有人照

手》等一一唱給觀眾。 寄望明年唱響香港

演唱會進入尾聲,現場觀眾帶 來的掌聲仍此起彼伏,他們被楊 學峰好好活著、直面坎坷、笑對 人生的積極態度所打動,許多人 甚至為其動容而落淚。演出期間 他向記者透露,希望明年5月在

香港舉辦自己的演唱會。 今年38歲的楊學峰出生在河北 以一曲《新鴛鴦蝴蝶夢》開 的一個小村莊,1993年他患上 場,隨後獻上了自己的原創歌 「進行性營養不良症」,醫生説 他最多可活兩年。然而熱愛音樂 摯而又飽經滄桑的歌聲鏗鏘有 的楊學峰從此開始用歌聲延續自 力,讓人很難相信他是一個上嘴 己的人生。 18歲那年,他和父親 商量打算去北京闖蕩。父親説, 人都得認命,出去了要遭罪,還

顧你,過一天算一天吧。殘酷的 旅。當年被老鄉們視為 🥇 現實讓他很痛心,隨即創作了歌 家庭累贅的楊學峰,如 的4萬元人民幣和自己的音樂夢

曲《好好活着吧》。終於有一 今打拚出了一片屬於自己的天 天,楊學峰帶着全家人東挪西湊 地。年過七旬的老父再不必為他 操心,相反幾乎每月都能收到孝



香港文匯報訊(實習記者牛琰 綜合報道) 由江西本土作家史俊、史衛城,天津作家楊愛 君擔任編劇,在甘肅省會寧縣開拍的電影《守 信少年》,將於本月殺青。

電影劇本《守信少年》源於江西省餘干縣一 個真實的故事,以鄉村留守兒童趙星辰、林秋 自首的故事。整個故事情節曲折感 菊為主人公,通過講述少年趙星辰幫助少女林 人,是一部充滿溫情、洋溢正能量 秋菊尋找肇事逃逸的摩托車司機,最終發現自 的兒童電影。

己父親是肇事者,並勸説父親投案